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Geometŕıa II. Examen XII

Ejercicio 1 (5 puntos). Consideramos la matriz

A =


a− 1 0 0 0
1− a a+ 1 a− 1 0
a− 3 0 a+ 1 0
−1 0 0 a

 , a ∈ R

1. Estudiar los valores de a para los que la matriz es diagonalizable sobre R.

2. Diagonalizarla, si es posible, para a = 1.

3. Para a = 1, calcular A25.

4. Estudiar los valores de a ∈ C para los que la matriz es diagonalizable sobre
los complejos.

Ejercicio 2 (5 puntos). Dados los siguientes enunciados, en el caso de que sean
verdaderos, demuéstrelos; en caso contrario, dé un contraejemplo.

1. Si A,B ∈ Mn(K) son semejantes, entonces A2 − A + I y B2 − B + I son
semejantes.

2. Sea A ∈ M2(R) una matriz con traza igual a 0 y determinante igual a 1.
Entonces A no es diagonalizable sobre los reales pero śı sobre los complejos.

3. Toda matriz A ∈ Mn(R) de rango 1 es diagonalizable.
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